



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

*Comisia pentru Tehnologia Informației
și Comunicațiilor*

București
07 – 10 mai 2007

SINTEZA

ședințelor Comisiei din 07-10 mai 2007

La lucrările comisiei din 07 – 08 mai 2007 au fost prezenți următorii deputați: Varujan Pambuccian, Dan Nica, Cătălin Ovidiu Buhăianu Obuf, Doina Micșunica Drețcanu, Attila Kovacs, Ibram Iusein, Vladimir Mănăstireanu și au fost absenți Cristian Valeriu Buzea, Valeriu Alexandru Ungureanu, Gabriel William Brînză, Dorin Liviu Nistoran, Florin Aurelian Popescu, Daciana Octavia Sârbu, Ovidiu Ioan Silaghi și Adina Ioana Vălean. La lucrările comisiei din 09 – 10 mai 2007 au fost prezenți următorii deputați: Varujan Pambuccian, Dan Nica, Valeriu Alexandru Ungureanu, Cătălin Ovidiu Buhăianu Obuf, Doina Micșunica Drețcanu, Attila Kovacs, Ibram Iusein, Vladimir Mănăstireanu și au fost absenți Cristian Valeriu Buzea, Gabriel William Brînză, Dorin Liviu Nistoran, Florin Aurelian Popescu, Daciana Octavia Sârbu, Ovidiu Ioan Silaghi și Adina Ioana Vălean.

Ședințele Comisiei au fost conduse de dl. președinte Varujan Pambuccian.

ORDINEA DE ZI a fost următoarea:

1. Proiect de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr.111/1995 privind constituirea, organizarea și funcționarea Depozitului legal de documente, indiferent de suport (PLx 975/2006) – aviz

2. Proiect de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.134/2006 privind înființarea Autorității Naționale pentru Reglementare în Comunicații și Tehnologia Informației - PLx 171/2007

În ședințele din 7 și 8 mai, membrii Comisiei au reanalizat proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr.111/1995 privind constituirea, organizarea și funcționarea Depozitului legal de documente, indiferent de suport, întocmindu-se un aviz

înlocuitor favorabil, cu amendamente referitoare la eliminarea din obiectul de reglementare al legii a programelor informatice și a bazelor de date, redefinirea documentelor în formă electronică și eliminarea obligativității transmiterii publicațiilor on-line către depozitul legal.

Amendamentele au fost aprobate cu unanimitate de voturi a membrilor prezenți, iar avizul a fost transmis Comisiei pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă, careia i s-a retransmis proiectul de lege în vederea reexaminării.

În ziua de 9 mai membrii comisiei au participat la deschiderea celei de a 16-a ediții a Expoziției și Conferinței Internaționale în domeniul Tehnologiei Informației și Comunicațiilor (CERF 2007), unde au fost prezenți producători, distribuitori și furnizori de soluții din domeniul IT&C.

În ziua de 10 mai membrii comisiei au participat la cea de-a 11-a ediție a Zilei Comunicațiilor, eveniment dedicat prezentărilor de tehnologii și soluții în domeniul comunicațiilor.

PREȘEDINTE,

dr. V. Pambuccian

SECRETAR,

Valeriu Ungureanu